
Na smrt obsojeni. 
Dne 5. in 6. aprila vršila se je pred celjskim okrož

nim sodiščem porotna obravnava proti Janezu Kranjcu, 
posestniku v Zabukovju pri Sevnici, njegovemu bratrancu 
Mihaelu in slednjega ženi Mariji Kranjc. Obtoženi so 
bili vsi trije, da so v noči od 15. na 16. avgusta 1896 
v sporazumljenju skupno umorili 70letno Marijo Brinovar, 
ki je že 26 let živela ločena od svojega moža in v 
divjem zakonu z Janezom Kranjcem, dalje, da so tisto 
noč zažgali kočo soseda Pajka, vsled katerega požara je 
nastala škoda 325 gld. in da so v ta požar vrgli ubito 
Marijo Brinovar; konečno so bili zatoženi tudi različnih 
tatvin. Ko sta stopila ubita Brinovar in Kranjec v zvezo, 
kupila je Brinovar malo zemlje, na kateri sta si posta
vila svojo hišo. Posestvo se je prepisalo na Jan Kranjca. 

Razmerje mej obema je postalo zadnja leta ne
znosno, ker je Kranjc večkrat pretepel Marijo Brinovar. 

Ta je bila udana pa pijančevanju in je imela hud jezik. 
Priče so pri obravnavi povedale, da je pokojna Brinovar 
še neko^ko dnij pred smrtjo nameravala tožiti Janeza 
Kranjca zaradi denarja, ki ga je bila pred leti njemu iz
ročila, ker ji ni bilo več živeti poleg njega. Priče so 
tudi potrdile, da so vsi trije obtoženci večkrat grozili 
pokojnici, da jo morajo odstraniti. To pretenje se je zlasti 
zadnji čas ponavljalo in enkrat je pokojno Brinovar tudi 
Marija Kranjc pretepla. Ko je Marija Brinovar še celo 
začela raznašati, da ve o večih tatvinah Janeza in Mihe 
Kranjca, od tedaj ji ni bilo več prestajati v hiši. Zadnje 
dni je celo sama razodela ljudem slutnjo, da jo bodo 
Kranjčevi gotovo še ubili. Miha Kranjc je s svojo ženo 
bival še le eno leto v Zabukovju in Brinovar je tožila, 
da zlasti od tedaj dela Janez Kranjc posebno grdo ž njo, 
odkar biva v obližju bratranec njegov, ki je bil že več
krat kaznovan zaradi hudodelstva tatvine in javne poail-
nosti. Na Veliki Šmaren 1. 1896 zvečer so videli sosedje 
zadnjikrat Brinovar. Isto noč je pogorela bližnja Pajkova 
koča. Na tem pogorišču so našli potem ostanke stare 
žene, ki je ondi zgorela. 

Obtoženci so tajili odločno vsa djanja, porotniki so 
ednoglasno pritrdili njim stavljenim vprašanjem in sodišče 
je obsodilo vse tri v smrt na vešala. Prvi se obesi Ma
rija Kranjec, potem Miha Kranjec in zadnji Janez Kra
njec. — Te dni si je Janez Kranjec poskusil v ječi kon
čati življenje. Prerezal si je trebuh, vendar utegne okre
vati. Pri obravnavi je Kranjec vse tajil, zdaj pa prizna 
vse zločine. 
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